Bitte Schule hier einfligen

MIT MUSTERN RECHNEN

A 3 P.
5+ 7 = 12 12 P

55 + 77 = 132 12 P

555 + 777 = 1332 12 P
5555 + 7777 = 13 332 12 P
0,5 + 0,7 = 1,2 12 P
55,55 + 77,77 = 133,32 12 P
B 4P.
5 -7 = 35 12 P

55 - 7 = 385 12 P

555 - 7 = 3885 12 P
55585 - 7 = 38 885 12 P

5 - 7,7 = 38,5 112 P

5 - 77,77 = 388,85 112 P
555 555 - 7 = 3888 885 1P
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Cc 3P.

Ersetze in der Aufgabe B alle 5 durch 3 und ersetze alle 7 durch 8.
Lose die neuen Rechnungen.

3 - 8 = 24 12 P
33 = 8 = 264 12 P
333 - 8 = 2 664 (richtig tibersetzt und richtig geldst) 1/2 P
3333 -8 = 26 664 (richtig tibersetzt und richtig geldst) 1/2 P
3-8,8 = 26,4 (richtig tibersetzt und richtig geldst) 1/2 P
3 - 88,88 = 266,64 (richtig tibersetzt und richtig geldst) 1/2 P
AT
D 2P
)
33 333 - 8 = 266 664 1P
Das 3-fache einer Zahl ist 26 666,666 64. Wie heisst die zahl? 8 888,888 88 1P
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